

健康建德在行动 白衣天使我先行

本报讯 为全面贯彻党的十九大关于实施健康中国战略的重大决策部署，切实落实《国务院关于实施健康中国行动的意见》和《“健康中国2030”规划纲要》，11月16日，由市健康建德建设领导小组办公室主办、市卫生健康局承办的“健康建德在行动，白衣天使我先行”毅行活动在美丽的新安江畔启动，市委副书记吕平宣布活动启动，市领导徐拥军、郑志华、严凌云参加活动。

本次毅行活动是我市贯彻实施健康中国行动的重要内容，旨在发挥卫健工作者在推进健康中国行动中的主力军作用，进一步宣传和倡导健康文明的生活方式，为人民群众做好健康示范，引导社会和公众积极参加健康有益的活动。副市长郑志华在致辞中号召全市人民积极行动起来，树立健康意识，养成健康生活习惯，争做健康生活方式的实践者和受益者，为加快推动“健康建德”建设、共建共享健康品质

生活贡献自己的一份力量。

上午9点整，毅行队伍从新安江体育馆东门出发，途经纳凉大舞台、紫薯绿道，至终点紫金山居，全程约10公里。来自全市卫健系统的300多人参加毅行活动，活动得到了广大市民的点赞和加油。活动期间不断有市民加入到毅行队伍当中，与白衣天使们一道用毅行的形式倡导引领积极健康的生活方式。

(记者 龚一桦 通讯员 许鹏)

市经信局

日前，市经信局组织全局干部学习贯彻党的十九届四中全会精神。

一是深入学习贯彻。学习了《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》，传达学习了市委贯彻落实十九届四中全会精神。二是全力冲刺全年红。以党的十九届四中全会精神为指引，全力抓好各项工业经济主体指标，冲刺全年红。深入乡镇、企业走访调研，强化分析研判，补齐短板、精准发力，确保完成全年目标任务。充分发挥“亲企宝”作用，在扩大覆盖面的同时，继续完善问题的收集、交办、解决、反馈机制，建立健全重点企业服务员派驻制度，实实在在为企业解决一批问题，让企业轻装上阵。三是推进工业经济高质量发展。重点要加快推进杭州“新制造业计划”建德行动方案的落实，通过“大企业、大项目、大产业、大平台”四大载体，实施“四个百亿”“四个倍增”工程，努力打造杭州“新制造业”重要产业基地，实现建德制造业新崛起。

(通讯员 叶智)

我市新闻工作者共度第20个记者节

本报讯 为进一步激发全市新闻工作者围绕中心、服务大局、建功立德的激情，打造一支政治过硬、本领高强的新闻铁军，11月16日，我市举行了“不忘初心 牢记使命”庆祝第20个记者节暨表彰大会，奖励先进、共度节日。市委常委、宣传部长朱春根向全市新闻工作者致以节日的问候。

本次表彰大会是市融媒体中心（集团）挂牌后迎来的首个记者节庆祝活动。大会对

2018—2019年度十佳新闻工作者、十佳好新闻和外宣特别奖获得者进行了表彰。会议肯定了过去一年来我市新闻工作者取得的成绩，认为主题宣传有声势、服务大局有担当、价值引领有亮点、对外宣传有突破，唱响了主旋律，传播了正能量，凝聚了精气神，宣传工作卓有成效。

朱春根希望全市新闻工作者要以媒体融合改革为契机，坚决扛起使命担当，讲好建德故事，创新事业发展，提升建

德形象，为全市域全方位融入长三角高质量一体化发展、加快实现建德新崛起贡献新闻工作者应有的力量。

表彰大会结束后，还举行了项目丰富的团建和体验活动。放下笔杆子和摄像机的新闻工作者们，在欢声笑语中开展了团建活动，比体力、比速度、比记忆力，进一步增进了彼此之间的了解和团队协作能力，为今后工作的顺利开展打下了良好基础。

(记者 纪婕妤 朱永标)

市水利局

日前，市水利局组织学习了党的十九届四中全会精神，要求全体党员干部要深入学习贯彻全会精神，牢牢把握“水利工程补短板，水利行业强监管”总基调，构建系统完备、科学规范、运行有效的水利行业制度体系。

会议要求，把主题教育落实到真抓实干的行动中去，有空马上学、记好笔记学、静下心来学。拿出破解难题、以刀刃向内的自我革命精神，把存在的问题查找准、剖析透。具体到实际工作中，各科室要狠抓项目建设，坚持“早谋划、早开工、早完成”的工作精神。在建的水利项目要抓紧完成，明年的项目建设要抓紧落实。同时大力推进“五水共治”、大党建考核、专项行动、招商引资等各项工作。将主题教育中激发出来的工作热情和奋斗精神转化为实干动力，争做不忘初心、牢记使命、勇于探索、敢于创新的水利铁军。

(通讯员 周晓雷)



“美丽庭院”示范带大比武

本报讯 11月12日—15日，市妇联组织开展了“美丽庭院”示范带大比武活动，将在前期申报的22个村庄当中，根据现场评分、综合评价的总分情况，评选出一类“美丽庭院”示范带1条、二类“美丽庭院”示范带6条、三类“美丽庭院”示范带7条，获评行政村还将得到相应补助。

在参加评比的村庄中，整洁干净自不必说，村民们有的用假山造景、流水孕灵，有的则全凭手艺，竹门、竹园、竹

篱笆，打造出别样韵味。村民们八仙过海、各显其能，把庭院打造得各具特色，也使得整个村庄环境优美、舒适惬意。

此次活动中，市妇联积极结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，充分引导，积极满足群众对美丽、富有特色庭院建设的需求，结合全市农村“三化”百日攻坚行动，动员全市各级妇联组织、广大妇女群众参与到庭院环境整

治工作当中。除开展“美丽庭院”示范带大比武活动外，市妇联还同时开展了“美丽庭院示范村”“特色庭院示范村”创建、“美丽庭院”示范户评比活动。

(记者 朱海玲)



(上接第1版)童定干强调，要突出重点、以点带面，提升清廉建德建设的科学化、精细化水平。充分发挥“智慧监督”平台作用，聚焦聚力我市不正之风和腐败问题多发高发的重点领域和关键环节，进一步拓展应用场景、丰富平台功能，通过科技赋能方式进一步增强执纪监督成效，抓实抓牢扶贫领域腐败和作风问题专项治理、“小微权力”规范化管理、村级小型工程项目监管、村级小额资金拨付监管以及基层干部队伍作风建设等重点工作，不断提升清廉建德建设的科学化、专业化、精细化水平。

童定干同时强调，要压实责任、合力推进，打造全域治理现代化的新路子、新品牌。深化全域治理现代化是贯通市、镇、村三级的系统性工作，全市上下要树牢“一盘棋”思想，以“智慧监督”平台建设为契机，切实把思想统一到市委的决策部署上来，进一步增强履职尽责的责任感和使命感，做到完善长效机制、建好实体化治理中心“大平台”，发挥基层效能、打造全域治理现代化“新格局”，加大宣传力度、传递共建共治共享“好声音”，切实提升基层社会治理水平，为县域社会治理现代化提供更多的建德实践、建德素材、建德经验。

市委常委、纪委书记、监委代主任周萍英主持会议并作小结。会议期间，与会人员还先后参观考察了梅城镇澄光庐文化体验馆、杨村桥镇的项目智慧监督管理和下涯镇下涯村“阳光征迁”工作，认真学习先进做法和经验。

(记者 龚一桦)